



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO
PERNAMBUCANO - CAMPUS SALGUEIRO**

**EDITAL 08/2022 - RETIFICAÇÃO 01 – PRORROGAÇÃO DO
PERÍODO DE INSCRIÇÕES**

Onde se lê:

3. CRONOGRAMA

3.1 O processo de credenciamento atenderá o seguinte cronograma:

Evento	Período
Divulgação do Edital	20 de abril de 2022
Prazo para recursos ao Edital (linguas@ifsertao-pe.edu.br)	21 e 22 de abril de 2022
Período das inscrições	25 de abril a 13 de maio de 2022
Divulgação das inscrições homologadas	até 17 de maio de 2022
Avaliação curricular	18 a 20 de maio de 2022
Divulgação dos resultados	até 23 de maio de 2022
Prazo para recursos dos resultados (linguas@ifsertao-pe.edu.br)	24 de maio de 2022
Homologação pelo colegiado e divulgação do resultado final	25 de maio de 2022

Leia-se:

3. CRONOGRAMA

3.1 O processo de credenciamento atenderá o seguinte cronograma:

Evento	Período
Divulgação do Edital	20 de abril de 2022
Prazo para recursos ao Edital (linguas@ifsertao-pe.edu.br)	21 e 22 de abril de 2022
Período das inscrições	25 de abril a 20 de maio de 2022
Divulgação das inscrições homologadas	até 23 de maio de 2022
Avaliação curricular	24 a 26 de maio de 2022
Divulgação dos resultados	27 de maio de 2022
Prazo para recursos dos resultados (linguas@ifsertao-pe.edu.br)	27 a 30 de maio de 2022
Homologação pelo colegiado e divulgação do resultado final	31 de maio de 2022

Salgueiro, 13 de maio de 2022.

Presidente da Comissão
Portaria 030/2022